

使徒行传 2

38 彼得说：“你们每一个人都要悔改，奉耶稣基督的名受洗，使你们的罪得到赦免，你们就必须领受上帝所赐的圣灵。

39 因为这应许是给你们和你们的儿女，以及远方的人，就是所有被主——我们的上帝呼召的人。”

40 然后，彼得还讲了许多话警戒、劝勉他们，说：“你们要保守自己脱离这邪恶的世代。”

41 结果，那天约有三千人相信了他传的道，接受了洗礼。⁴² 他们都一心遵守使徒的教导，一起团契、掰饼、祷告。

43 大家都满心敬畏上帝。使徒又行了很多神迹奇事。⁴⁴ 信徒聚在一起，共用所有的东西。⁴⁵ 他们把田产家业变卖了，按照各人的需要把钱分给大家。⁴⁶ 他们天天同心合意地聚集在圣殿里敬拜上帝，又在各人家中掰饼聚会，以欢喜、慷慨的心分享食物，⁴⁷ 赞美上帝，受到众人的喜爱。主使得救的人数与日俱增。

【今日讲道摘要】

正如约珥所预言的，圣灵降临在人们身上，这是耶稣是那位公义之主的明证。大卫曾称祂为“我的主”，“他必不被弃于阴间，他的肉身也不至见朽坏”，这正是耶稣，是彼得有力地见证说：“你们所钉十字架的这位耶稣，就是神立为主和基督了。”众人听见这话，心里觉得扎心，就对彼得说：“我们当怎样行呢？”

因那可畏的罪恶，我们对上帝的骄傲，以及将主耶稣钉在十字架上的行为，有什么能救我们呢？然而，这救恩正是耶稣的十字架。因赎价已付，我们只需悔改就能得救。并且还能领受圣灵的恩赐。听到这好消息，三千人听从劝勉，脱离了邪恶的世代，受洗归入主耶稣的门徒。他们专心听道，坚守教导，彼此相交，掰饼，祷告。他们内心深处生发敬畏之心，敬畏上帝，拥有这种心志的人自然而然地团结一心，分享所有物，以同一心志保持亲密关系。因此，他们受到人们的喜爱，群体不断壮大。

大家早上好。

听到梅雨季结束的消息，我感到非常惊讶。据气象厅统计，自 1951 年开始记录以来，中国地方 6 月结束梅雨季还是首次。虽然有“回梅雨”的说法，但接下来的漫长夏季，气候、气温、台风会如何发展，令人担忧。鹿儿岛县的托卡拉列岛自 21 日以来，震级 1 以上的地震已超过 500 次。当地居民想必正度过紧张的日子。7 月 5 日的大灾难预言正散发出令人不安的存在感。据说提出预言的人为了避免恐慌，不仅提醒 7 月 5 日，还建议整个 7 月都要提高警惕。我认为，保持防灾意识，平时做好准备至关重要。

东城发生杀人事件，小学和中学临时停课一天，此后也尽量由家长接送，和平的城镇弥漫着不安气氛。

各种事情接踵而至，今年的一半将在本月底结束，新的半年即将开始。

广岛县连续发布中暑警报。请大家注意补充水分，保持室内凉爽，注意身体健康。

接下来，我们将继续阅读圣经中彼得充满力量的讲道。

正如约珥所预言的，圣灵降临在人们身上，这是耶稣是真理的证据，而大卫称他为主，“他不会被弃于阴间，他的肉身也不会朽坏”——这正是耶稣，是彼得有力地见证道：“你们所钉十字架的这位耶稣，就是神立为主和基督的。”人们被深深刺痛，问道：“我们该怎么办呢？”

因那可怕的罪恶之罪，我们对上帝的骄傲，以及将主耶稣钉在十字架上的行为，有什么能救我们呢？然而，这救恩正是耶稣的十字架。赎罪的代价已经付清，我们只需悔改就能得救。并且还能领受圣灵这恩赐。许多人聚精会神地听着彼得的讲道。

2:37 众人听见这话，觉得扎心，就对彼得和其余的使徒说：“弟兄们，我们当怎样行？”

2:38 彼得说：“你们各人要悔改，奉耶稣基督的名受洗，叫你们的罪得赦，就必须领受所赐的圣灵。

2:39 这应许是给你们和你们的子孙，以及一切在远方听见神我们主呼召的人。”

“这应许是给一切蒙我们主神召的人，就是给你们和你们的子孙，并一切在远方的人。”这应许是给一切蒙我们主神召的人，就是给你们和你们的子孙，并一切在远方的人。这应许是给一切蒙我们主神召的人，就是给你们和你们的子孙，并一切在远方的人。这应许是给一切蒙我们主神召的人，就是给你们和你们的子孙，并一切在远方的人。这应许是给一切蒙我们主神召的人，就是给你们和你们的子孙，并一切在远方的人。这应许是给一切蒙我们主神召的人，就是给你们和你们的子孙，并一切在远方的人。这应许是给一切蒙我们主神召的人，就是给你们和你们的子孙，并一切在远方的人。这应许

2:40 彼得用许多其他的话作见证，劝勉众人说：“你们要从这弯曲的世代中被救出来。”

“这弯曲的时代”。弯曲的、扭曲的、乖张的、不知理的、离弃正道的、邪恶的、不认错的、顽固不化的时代。强盗、欺诈、杀人等犯罪行为，以及仇恨、欺凌、战争横行的时代。人们不曾将手放在胸前自问“我们该如何是好”，而是毫无畏惧地随心所欲地践踏他人，以罪恶为乐，不择手段地积累财富，认为只要能致富就是胜利者。他们甚至在海外建立诈骗据点，即便底层人员被捕，自己也能逃脱，完全不顾他人死活。这正是扭曲的时代。世间一直都是扭曲的。然而，人类必须从这扭曲的时代中被拯救出来。欺骗他人的这点小聪明，最终会反过来绊倒自己。

“从这扭曲的时代中被拯救出来吧。”彼得一直这样劝勉着。他不断重复着：“从这扭曲的时代中被拯救出来吧。”“从这扭曲的时代中被拯救出来吧。”“从这扭曲的时代中被拯救出来吧。”他恳切地诉说着。

哥林多后书 3:2 我们的推荐信就是你们自己。这推荐信写在我们心里，被众人所知，也被众人所读。

3:3 你们就是我们所传基督的信，不是用墨写的，乃是活神的灵写的，不是写在石版上，乃是写在心版上的。
5:18 然而，这一切都是出于神。神借着基督使我们与他和好，并且将和好的职分赐给我们。
5:20 神借着我们劝你们，所以我们是基督的使者。我们替基督求你们，与神和好。
5:21 神使那无罪的，替我们成为罪，好叫我们在他里面成为神的义。

新译本 5:19 就是神在基督里，叫世人与自己和好，不将罪归于人，将和好的话赐给我们。
5:20 因此，我们是基督的使者，好像神借我们劝你们一般。我们替基督求你们，与神和好。
5:21 神使那无罪的，替我们成为罪，好叫我们在他里面成为神的义。

2:41 于是，那些接受他劝勉的人都受了洗，那一天，门徒的数目约有三千人。
2:42 他们都专心遵守使徒的教训，彼此交接，掰饼，祈祷。

听见的人都觉得自己的心有弯曲，就恳切地悔改。他们不再惧怕神，也不惧怕人，只顾自己的事，恳切地悔改，要与自己弯曲的心划清界限。彼得用有力的恳求之言感化他们，使他们受洗，加入新生的行列，人数多达三千人。被拯救的人们，都专心遵守使徒的教导，彼此相交，掰饼，祷告。他们全心投入，热切追求这些事。这就是爱使徒的教导，彼此相交，同领纪念耶稣的圣餐饼，并持续祷告。他们沉浸于这些事中，以之为乐。

2:43 所有的人都感到恐惧，因为使徒们不断行出许多神迹奇事。

那些以前没有敬畏之心的人，现在对上帝产生了敬畏之情。那些不敬畏他人、只顾自己的人，现在对他人产生了敬畏之情。他们从内心深处、灵魂深处被彻底改变，与上帝紧密相连。上帝将自己的能力赐予他们，使徒们便不断行出许多神迹奇事。这并非仅限于两千年前的事。今日，凡敬畏主的人，上帝仍会显明自己的能力。

历代志下 16:9 【主】以祂的眼睛遍察全地，将祂的能力显明给那些心与祂完全合一的人。（新译本圣经）

2:44 信徒们都同心合意，凡物公用，
2:45 卖了田产和房屋，照各人所需用的分给各人。
2:46 他们天天同心合意，在圣殿里不断敬拜，在家中擘饼，以喜乐和诚恳的心一起吃饭，
2:47 赞美上帝，并且被众人喜爱。主每天把得救的人加给他们。

悔改所带来的圣灵，以及对主的敬畏之心，还有参与主奇妙作为的经历，使得救的人们同心合意地生活。神使他们蒙受众人的喜爱，并且每日都增添得救的人数。（46 节的“同心合意”与 42 节的“专心”是同一个希腊词。两者都意味着全心全意地奉献自己，持续地做某事，或是保持亲密、亲近的关系。）

第 46 节的“以诚心”一词也非常美丽。它包含简单、平易、单纯、质朴、率直、纯真、谦逊、谦卑等含义。这与这个扭曲的时代中，那些弯曲、扭曲、乖张、不懂道理、偏离正道、邪恶、不承认错误、顽固执拗的扭曲相反。然而，正是这种真心之中，蕴含着非凡的喜悦。第 46 节中的“喜悦”正是指这种非凡的喜悦。

在分享时，不计较自己吃亏，不问为什么自己要分自己的份，不问为什么为了那个人自己要吃亏，不问为什么那个人比别人多拿，这些想法在大家同心协力中逐渐消失了。如同兄弟姐妹般，如同真正的家人般，发自内心地为家人奉献，不计较得失的爱的关系在那里存在。这正是“扭曲的时代”的对立面。在这种新鲜的魅力中，被他们敬畏上帝的心所打动，渴望自己也能置身于这种美好关系中的人们，每天都在涌现。

约翰福音 13:34 我赐给你们一条新命令：彼此相爱。我怎样爱你们，你们也要怎样相爱。

13:35 你们彼此相爱，众人就因此认出你们是我的门徒了。

我们在主的爱中像孩子一样单纯，只是爱并实践上帝的教导，在美好的亲爱友谊中，在教导中，我们能够实现辉煌的人生。

◇祈祷；天上的父神，感谢今日的礼拜。神立耶稣为主，将他交在人手中，杀死他，使人类只能发出“我们该怎么办”的绝望呼喊。然而，仅仅悔改就能得救，是因为耶稣自愿钉在十字架上，为我们付上了代价。感谢圣灵的恩赐。求您以感恩与敬畏之心，引导我们行在这教导的道路上。因这敬畏，求您使我们的心合一，同心同行。求您将一切受苦的人，都引领到上帝的救恩与平安之中。求您祝福我们的家庭与社区。求您使用我们。奉主耶稣基督的名祷告。阿们。